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VALORACIÓN DE LOS ESPAÑOLES DE LA 
BANCA - PUNTOS CLAVE 
 

 Los españoles de media están satisfechos con su banco.  
 

De hecho, la valoración media ha crecido con respecto a la del año pasado, que ha 

pasado del 3,3 sobre 5 a principios de 2017 al 3,8 a inicios de este año. Un dato 

curioso si tenemos en cuenta que el número de reclamaciones recibidas por el Banco 

de España en 2017 casi se ha triplicado con respecto a las recibidas en 2016. Sin 

embargo, probablemente la gran apuesta que ha realizado el sector en el terreno de 

la digitalización haya favorecido la percepción que tienen los españoles de sus 

bancos.  

 

No se perciben diferencias notables por sexo, pero sí por grupos de edad. Mientras 

que el pasado año los más satisfechos eran los jóvenes de entre 18 y 25 años, en 
2018 los mayores de 65 años son los que están más satisfechos, con un 

incremento notable en la puntuación con respecto al pasado año. La diferencia 

principal entre los mayores de 65, que son los más satisfechos,  y el resto de grupos 

radica sobre todo en la mejor percepción que tienen los primeros de los costes y, en 

menor medida, de los servicios.  

 

 La banca online, la pequeña y la de colectivos, las más valoradas. 
 

Por tipo de banco, la banca online, los bancos pequeños y los creados para colectivos 

son los que más satisfacen, mientras que los bancos más grandes y los medianos, 

sobre todo estos últimos, los que menos.  

 

 Banco Caixa Geral, Banco Mediolanum e ING y Openbank, por este orden, son 
los bancos mejor valorados de España. 

Solo una entidad ha suspendido. Sin embargo, hay diferencias considerables entre 

unas y otras, con una amplia presencia de bancos online en los primeros puestos del 

ranking.  

En general, la mayoría de las entidades han sacado una valoración mejor que la que 

tuvieron en la primera edición de este estudio, por lo que parece que en 2017 han 

sido capaces de satisfacer más a sus clientes. 

 

 Los costes, lo que más disgusta a los clientes. 
 

Si dividimos la oferta bancaria por productos, servicios y costes, los costes son los 
que generan mayor descontento entre los usuarios de banca, al igual que el 

pasado año, aunque las notas han aumentado en los tres segmentos. 
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 Cuentas y tarjetas, los mejores productos. 
 

Los productos utilizados para gestionar las finanzas del día a día (las tarjetas y las 

cuentas) vuelven a ser los mejor valorados, por encima de aquellos destinados a 

finalidades concretas (préstamos, hipotecas, productos de inversión y depósitos).  

 

 

 Los servicios, mejor valorados este año que el pasado.  
 

La operativa online vuelve a ser el que más satisface a los clientes, mientras que 

la transparencia y la cantidad de cajeros gratis continúan siendo la asignatura 

pendiente de la banca. No obstante, a pesar de que la transparencia sigue en la parte 

baja del ranking, ha sido la esfera que más ha crecido en cuanto a valoración con 

respecto al pasado año. 

 

 Por grupos de edad, los mayores de 65 años son los más satisfechos con los 

servicios y con los costes.  

 Ellas están ligeramente más satisfechas con los productos, mientras que 

ellos están más contentos con los servicios y los costes.  

 

 

 La banca online y la de colectivos, la que atesora los mejores productos y 
servicios. 
 

La valoración que tienen los consumidores sobre los productos, los servicios y el 

precio de estos en la banca online y la banca para colectivos supera a la que tienen 

de los grandes bancos del país1 y, sobre todo, de los medianos. 

 

 La banca mediana es la peor valorada en todos los aspectos, seguida de los 

grandes. La razón podríamos achacarla al hecho de que siguen políticas 

similares a las de los grandes bancos, que no siempre gustan a los clientes, 

pero además con servicios más escasos (menos oficinas y menos cajeros). 

 Una vez más, los bancos del top 6 son los mejor valorados en cuanto a la 

cantidad de cajeros que ofrecen, ya que son los que tienen una mayor 

estructura. Sin embargo, comparten el podio con la banca online, a pesar de 

que su estrategia es totalmente opuesta. Pero si analizamos la propuesta de 

la banca virtual, resulta que algunos ofrecen incluso más terminales que los 

bancos físicos gracias a los acuerdos a los que han llegado o a que asumen 

las comisiones. 

 Parece que los consumidores siguen reclamando en cierta manera una 
reinvención de la banca tradicional, sobre todo de la banca mediana, 
que no despierta tanto cariño. 
 

                                                           
1 Banco Popular, Banco Sabadell, Banco Santander, Bankia, BBVA y CaixaBank.  
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 Un 55 % de los clientes no descarta cambiar de banco en los próximos tres 
meses. 
 

Los clientes opinan que aumentar la rentabilidad de los productos de ahorro y 

reducir las comisiones son los aspectos que más deberían mejorar sus bancos. 

Precisamente, estos dos son los motivos principales por los que los usuarios 

cambiarían de entidad en los próximos tres meses. En este sentido, solo un 45 % 
de los clientes afirman que no cambiarían de banco a corto plazo, mientras que 

un 55 % no descarta esta opción. 

 

 Las mujeres, los clientes de más de 65 años y los de los bancos pequeños son 

los más fieles. 

 

 

 

 

 

 BANCOS MÁS VALORADOS 

Valoración general 
 

Banco Caixa Geral 

  

Valoración de los productos  

Cuentas 

 

Openbank 

Tarjetas ING, Openbank y EVO Banco 

Depósitos 

 

Banco Mediolanum 

Hipotecas 

 

Banco Caixa Geral 

Préstamos 

 

Banco Caixa Geral 

Productos de inversión 

 

Banco Mediolanum 

  

Valoración de los servicios  

Operativa online Bankinter, Openbank y EVO Banco 

Agilidad en la contratación 

 

Bankinter 

Atención al cliente 

 

Banco Mediolanum 

Cantidad de cajeros gratis 

 

Banco Mediolanum 

Transparencia Banco Mediolanum y Openbank 

 

Valoración de las comisiones Openbank 
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RESULTADOS DE LA ENCUESTA 
 

1. Nota media de la banca española 
 

La puntuación media que obtiene la banca española de forma global es de un 
3,8 sobre 5. Si tradujésemos la nota sobre 10, la puntuación media que le 

otorgarían los españoles a la banca sería de 7,5. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

La valoración que hacen los españoles del sector bancario crece de 2017 a 2018. 

 

a. Valoración por sexo 

Por sexo, al igual que el pasado año, las mujeres tienen una opinión mejor que los hombres, 

pero la diferencia es discreta. 
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En 2017 la diferencia por sexos era un poco más acusada, pero tampoco demasiado. 

SEXO NOTA MEDIA2 
2017 

NOTA MEDIA 
2018 

Mujer 3,4 3,8 

Varón 3,2 3,7 

 

b. Valoración por grupos de edad 

También hay diferencias por grupos de edad. Los grupos de edad situados en los extremos 

(los más jóvenes y los mayores) son los que mejor puntuación otorgan a la banca, mientras 

que los adultos de mediana edad tienen una peor opinión. Sin embargo, de un año para el 

otro ha mejorado mucho la puntuación de todos los segmentos, especialmente de los 

mayores de 66 años, mientras que los más jóvenes han mantenido su nivel de satisfacción. 

 

 

 

 

 

 

Aunque se siguen manteniendo las mismas diferencias de un año para el otro por 

segmentos, se han recortado distancias.  

 

c. Valoración por tipo de banco 

La banca pequeña, la banca online y la banca para colectivos (ingenieros, clientes que solo 

buscan depósitos, consumidores que quieren una atención muy personalizada, etc.) es la 

que más satisface a sus clientes. 

 

 

 

 

                                                           
2 Salvo que se indique lo contrario, las notas medias que aparecen en este estudio son sobre cinco. 
3 Banco Popular, Banco Sabadell, Banco Santander, Bankia, BBVA y CaixaBank. 
4 Abanca, BMN, Banco Pastor, Bankinter, Caja España-Duero, Cajamar, Cajasur, Deutsche Bank, Ibercaja, 

Kutxabank, Laboral Kutxa, Liberbank y Unicaja. 
5 Banca March, Banca Pueyo, Banco Caixa Geral, Bankoa, Caja de Ontinyent, Caja Rural, Cajasiete, Targobank y 

Triodos Bank.  

GRUPOS DE EDAD NOTA MEDIA 
2017 

NOTA MEDIA 
2018 

18-25 años 3,8 3,9 

26-35 años 3,4 3,8 

36-45 años 3,2 3,7 

46-55 años 3,2 3,6 

56-65 años 3,3 3,8 

66 en adelante 3,4 4,1 

TIPOS DE BANCOS NOTA MEDIA 
2018 

ǮTopǯ 63 3,6 

Bancos medianos4 3,4 

Bancos pequeños5 4,3 

Bancos online 4,3 

Bancos para colectivos 4,0 
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2. Nota media de cada banco según sus clientes 
 

De entre todas las entidades que han recibido al menos 10 votos, es decir, que como mínimo 

10 de los encuestados la han escogido como su banco principal, Banco Caixa Geral es la 
entidad mejor valorada, con una nota media de 4,7 sobre 5.  

 Todas las entidades que como mínimo han recibido 10 votos han aprobado, salvo 

una, aunque hay diferencias considerables entre entidades. 

 Los principales bancos de España se sitúan por la mitad del ranking mientras que la 

banca eminentemente online se sitúa en los primeros puestos. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 NOTA MEDIA   
SOBRE 5 SOBRE 10 VARIACIÓN 

ANUAL 
Banco Caixa Geral 4,7 9,3  

Banco Mediolanum 4,5 8,9  

ING 4,3 8,6  

Openbank 4,3 8,6  

EVO Banco 4,1 8,1  

Laboral Kutxa 4 8,1  

Abanca 4 8  

Bankinter 3,9 7,9  

BBVA 3,9 7,8  

Banco de Sabadell 3,9 7,7  

Banco Santander 3,7 7,3  

Caja Rural 3,6 7,2  

CaixaBank 3,6 7,1  

Bankia 3,5 7  

Ibercaja 3,4 6,8  

Kutxabank 3,4 6,7  

Cajasur 3,3 6,5  

Liberbank 3 6  

Cajamar  2,9 5,9  

Unicaja 2,9 5,8  

BMN 2,6 5,3  

Banco Popular 2,6 5,1  

Caja España-Duero 2,2 4,5  

Nota media 3,8 7,5  
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3. Valoración de los productos, los servicios y los costes 
 

Los consumidores aprueban los servicios6, los productos7 y los costes de la banca; sin 

embargo, los costes es lo que menos satisfacción genera entre los usuarios. Se aprecia 

un aumento de la satisfacción de los consumidores en todos los segmentos de un año para 

el otro. 

 
 

NOTA MEDIA 
2017 

NOTA MEDIA 
2018 

Servicios 3,1 3,4 

Productos 3,0 3,3 

Coste 2,9 3,2 

 

 En cuanto a los servicios, la operativa online vuelve a ser el más valorado, con 
una nota media de 3,7 sobre 5. La apuesta que han hecho los bancos por 

digitalizarse y la inclusión constante de nuevos servicios, como el reconocimiento 

biométrico, Bizum, la posibilidad de hacerse cliente por videoconferencia, etc., se 

han visto traducidos en una mejor operativa virtual y en un incremento de la 

valoración que hacen los clientes de este servicio.  

 

SERVICIO NOTA MEDIA 
2017 

NOTA MEDIA 
2018 

Operativa online 3,4 3,7 

Agilidad en la contratación 3,2 3,5 

Atención al cliente 3,1 3,4 

Cantidad de cajeros gratis 3,1 3,3 

Transparencia 2,9 3,3 

 

 

 

 

 

 

 

                                                           
6 Servicios: atención al cliente, número de cajeros gratuitos, transparencia, operativa online y agilidad en la 

contratación. 
7 Productos: cuentas, tarjetas, hipotecas, préstamos, depósitos y productos de inversión. 
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 Los productos del día a día (cuentas y tarjetas) son, un año más, los que más 
satisfacen a los consumidores mientras que los que tienen una finalidad concreta 

generan más descontento.  

 

 Los resultados de la encuesta reflejan el descontento de los usuarios con los 

depósitos, a causa de la escasa rentabilidad que ofrecen desde hace meses. 

El pasado año también se situaron en la parte baja de la tabla, aunque tenían 

una puntuación peor. 

 Sorprende el caso de las hipotecas, que han pasado de tener una valoración 

de 2,8 a 3,2. La razón es, probablemente, el abaratamiento que han vivido 

estos productos, un acceso mayor (se conceden más hipotecas) y un 

mayor conocimiento por parte de los usuarios de las reglas del juego y del 

funcionamiento de estos productos a raíz de toda la información aparecida 

en los medios de comunicación y de las sentencias judiciales.  

 La baja nota que consiguen los productos de inversión puede deberse al 

desconocimiento de los usuarios de estos. Recordemos que los españoles 

siempre han sido considerados conservadores por naturaleza y que el 

grueso de los activos de las familias continúa en efectivo y en depósitos.  

 

PRODUCTOS NOTA MEDIA 
2017 

NOTA MEDIA 
2018 

Cuentas  3,4 3,7 

Tarjeta 3,3 3,7 

Préstamo 2,9 3,2 

Hipoteca 2,8 3,2 

Prod. inversión 2,8 3,1 

Depósitos 2,8 3,0 
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 Las comisiones percibidas por la banca generan más satisfacción que el pasado año. 

La política que han seguido algunas entidades tradicionales de eliminar las 

comisiones incluso a aquellos clientes que no quieren vincularse parece verse 

reflejada en la encuesta.  

 

COSTES NOTA MEDIA 
2017 

NOTA MEDIA 
2018 

Comisiones 2,9 3,2 
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a. Valoración por grupos de edad 
 

 A nivel global, los clientes de más de 65 años son los más satisfechos. 

 

 En cuanto a los productos, los menores de 25 y los mayores de 65 son los que 
más satisfechos están. Por el contrario, los consumidores de entre 36 y 45 
años parecen los menos satisfechos. 
 

 Los depósitos son los productos peor valorados. 

 

 Si analizamos los servicios, los mayores de 56 años y, especialmente, los que tienen 

de 66 en adelante son los que mejor los valoran. Son también los menos disgustados 

con las comisiones que pagan.  

 Los jóvenes son los que peor valoran la operativa online de la banca y 

tampoco valoran demasiado bien, comparado con los mayores, la agilidad 

en la contratación. Parece ser que al haber nacido en plena era digital, son 

mucho más exigentes con los servicios a distancia de las entidades, mientras 

que aquellos que no han nacido con un ordenador bajo el brazo son más 

conformistas en este terreno.  

 

 
GRUPOS DE EDAD   

18-25 
años 

26-35 
años 

36-45 
años 

46-55 
años 

56-65 
años 

66 en 
adelante 

Banco Banco 3,9 3,8 3,7 3,6 3,8 4,1 

Productos Cuenta  3,7 3,7 3,7 3,7 3,8 3,8  
Tarjeta 3,8 3,7 3,5 3,7 3,8 4,0  
Préstamo 3,4 3,3 3,1 3,2 3,2 3,2  
Hipoteca 3,3 3,2 3,1 3,3 3,1 3,3  
Prod. inversión 3,3 3,0 3,0 3,1 3,2 3,5  
Depósitos 3,4 3,1 2,9 2,9 3,0 3,3 

Servicios Operativa 

online 

3,4 3,5 3,5 3,7 3,9 3,9 

 
Agilidad en la 

contratación 

3,4 3,4 3,3 3,5 3,7 3,8 

 
Atención al 

cliente 

3,2 3,3 3,3 3,4 3,6 3,7 

 
Cantidad de 

cajeros gratis 

3,3 3,1 3,2 3,3 3,6 3,7 

 
Transparencia 3,3 3,2 3,1 3,3 3,5 3,6 

Costes Comisiones 3,2 3,0 3,0 3,3 3,3 3,5 

Total  
 

3,4 3,4 3,3 3,4 3,5 3,7 
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b. Valoración por sexo 
 

 Aunque globalmente las mujeres tienen mejor opinión de sus bancos (3,8 de nota 

media ellas, 3,7 ellos), lo cierto es que no hay apenas diferencia entre la 
valoración que hacen unos y otros en cada categoría.  
 

 Donde se aprecian mayores diferencias por sexo es en los préstamos y en los 

depósitos, que ellas valoran más que los hombres, y en la operativa online, un 

servicio que satisface más a ellos que a las mujeres. 

 

 Ellos exigen mejores préstamos y depósitos, mientras que ellas reclaman, 

sobre todo, una mejor operativa online. 

 

 En la tabla siguiente se puede apreciar como las mujeres están más satisfechas con 

los productos en general que los hombres, mientras que los hombres están más 

contentos con los servicios y con las comisiones que las mujeres. 

 

 

  
SEXO   

Mujer Varón 
Banco Banco 3,8 3,7 

Productos Cuenta  3,7 3,7  
Tarjeta 3,7 3,7  
Préstamo 3,3 3,1  
Hipoteca 3,2 3,2  
Prod. inversión 3,2 3,1  
Depósitos 3,1 2,9 

Servicios Operativa online 3,5 3,7  
Agilidad en la 

contratación 

3,4 3,5 

 
Atención al 

cliente 

3,4 3,5 

 
Cantidad de 

cajeros gratis 

3,3 3,3 

 
Transparencia 3,2 3,3 

Costes Comisiones 3,1 3,2 

Total 
 

3,4 3,4 
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4. Satisfacción de los clientes por tipo de banco 

 
 Los bancos online y los bancos enfocados a colectivos concretos (ingenieros, arquitectos…) son los que obtienen una mejor valoración. Los bancos pequeños no 

salen mal parados. 

 

 La tradicional política de cero comisiones de la banca online se ve 
recompensada con la satisfacción de los clientes (nota de 4,1 sobre 5 en esta 

categoría, muy por encima de la puntuación que obtienen los bancos más grandes, 

los medianos y los pequeños en los que los clientes no están satisfechos con las 

comisiones que pagan). 

 

 
BANCOS  

Online Para colectivos Top 6 Medianos Pequeños 
Banco 4,3 4,0 3,6 3,4 4,3 

Productos 3,8 3,6 3,3 3,1 3,6 

Servicios 3,8 3,6 3,4 3,2 3,2 

Costes 4,1 3,8 3,0 2,8 3,1 

Total 3,9 3,7 3,3 3,1 3,5 
 

 Si analizamos la satisfacción de los clientes por producto y por servicio, la banca 

online y la banca para colectivos continúan acumulando la mayor parte de las 

opiniones positivas, lo que demuestra que los clientes valoran las políticas que 
suelen aplicar estos bancos y la creación de productos concretos para 
colectivos que, por ejemplo, una mayor presencia de oficinas.  
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BANCOS   

Online Para 
colectivos 

Top 6 Medianos Pequeños 

Banco Banco 4,3 4,0 3,6 3,4 4,3 

Productos Cuenta  4,4 3,7 3,6 3,3 3,8  
Depósitos 3,2 3,7 2,9 2,9 3,5  
Hipotecas 3,5 3,3 3,1 3,0 3,5  
Préstamos 3,5 3,1 3,1 3,0 3,6  
Prod. 

inversión 

3,5 3,8 3,0 2,9 3,6 

 
Tarjetas 4,3 3,9 3,6 3,3 3,7 

Servicios Agilidad en la 

contratación 

3,9 3,5 3,4 3,3 3,2 

 
Atención al 

cliente 

3,9 3,8 3,4 3,2 3,4 

 
Cantidad de 

cajeros 

3,4 3,2 3,4 3,1 2,9 

 
Operativa 

online 

4,0 3,8 3,6 3,4 3,4 

 
Transparencia 3,9 3,7 3,1 3,1 3,2 

Costes Comisiones 4,1 3,8 3,0 2,8 3,1 

Total  
 

3,9 3,7 3,3 3,1 3,5 
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5. ¿Qué aspectos debería mejorar la banca? 
 

 A la pregunta ǲqué debería mejorar tu bancoǳ, que los encuestados tenían que  

responder seleccionando un mínimo de una opción y un máximo de tres (estaba la posibilidad de seleccionar la opción ǲotroǳ y especificarla), 871 encuestados 
señalaron que los productos de ahorro deberían tener una rentabilidad 
mayor y 714 que deberían cobrar menos comisiones.  

 

 Recordemos que los depósitos generan un nivel de satisfacción de 3 sobre 5 (son 

el producto peor valorado), y la satisfacción media en cuanto a las comisiones es 

de 3,2.  

 Sorprende con respecto al pasado año que en esta ocasión hay más clientes 

insatisfechos con la rentabilidad y menos con las comisiones, mientras que el 

pasado año el orden era al revés. Al haber caído aún más la rentabilidad de los 

plazos fijos, es lógico que el número de clientes que reclamen una rentabilidad 

más alta haya crecido. Por otra parte, el lanzamiento de nuevas cuentas sin 

comisiones parece haber reducido la demanda de usuarios que exigen pagar 

menos.  
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6. Clientes dispuestos a cambiar de banco en los 
próximos tres meses 

 

 Solo el 45 % de los clientes de banca españoles se muestran fieles a su entidad.  

 

 Un 26 % afirma que estaría dispuesto a cambiar de banco en los 
próximos tres meses y un 29 % no lo descarta.  

 

 

45 %

26 %

29 %

Clientes dispuestos a cambiar de banco en 

los próximos 3 meses

No

Sí

Tal vez
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Los motivos principales de infidelidad bancaria son los mismos que los consumidores 

consideran que deberían mejorar sus propios bancos: aumentar la rentabilidad y reducir 

las comisiones. 

 

Mujeres y hombres dispuestos a cambiar de banco en 

los próximos 3 meses 
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 Las mujeres se muestran más fieles que los hombres. Más de la mitad no está 

dispuesta a cambiar de entidad en los próximos meses, mientras que en el caso de 

los hombres más del 50 % o afirma que sí o no descarta esta opción. 

 

Por edad, los mayores de 66 son los que menos ganas tienen de cambiar de entidad, 

mientras que los millennials de entre 26 y 35 años son los más infieles, junto con los que 

tienen entre 36 y 45 años. Resulta sorprendente la fidelidad que muestran los clientes de 
entre 18 y 25 años (el 49 % no estaría dispuesto a cambiar en tres meses). La razón 

podríamos encontrarla en que muchos de ellos durante esa edad disfrutan de cuentas 
jóvenes que no les exigen ni vinculación ni tienen comisiones.  

 

GRUPOS DE 
EDAD 

NO SÍ TAL VEZ 

18-25 años 49,3 % 25,4 % 25,4 % 

26-35 años 41,7 % 30,4 % 27,8 % 

36-45 años 42,2 % 28,7 % 29,1 % 

46-55 años 44,2 % 26,0 % 29,8 % 

56-65 años 48,2 % 22,4 % 29,4 % 

66 en adelante 58,2 % 15,4 % 26,4 % 

 

 

 

Los bancos pequeños son los que tienen a los clientes más fieles con una diferencia abismal. 

Le sigue la banca online. Por el contrario, los bancos para colectivos, aunque en general sus 

clientes están más satisfechos que la media, parece que no son capaces de retenerlos. 

 

TIPO DE 
BANCO 

NO SÍ TAL VEZ 

Online 53,8 % 15,6 % 30,6 % 

Para colectivos 34,6 % 38,5 % 26,9 % 

ǮTopǯ 6 41,7 % 27,8 % 30,4 % 

Bancos 
medianos 

37,1 % 35,1 % 27,8 % 

Bancos 
pequeños 

73,3 % 10,5 % 16,2 % 
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SOBRE LA ENCUESTA 
 

1. Metodología 

 
Para la elaboración del estudio se ha encuestado a 1653 usuarios de banca de toda 
España (267 más que el pasado año) mediante un formulario virtual que el comparador 

HelpMyCash.com ha preparado específicamente para este estudio.  

La recogida de datos se ha realizado entre los días 5 y 25 de febrero de 2018.  

 

2. Datos de la muestra 

 
Los resultados de la encuesta realizada por el comparador HelpMyCash.com se basan en las 

respuestas de 1653 usuarios de banca que han respondido satisfactoriamente a la 

encuesta.  

Del total de los encuestados, 502 han sido mujeres, lo que representa un 30 % de la 

muestra, mientras que 1151 han sido varones, un 70 %.  

El ámbito geográfico abarca toda España; no obstante, la mayoría de los encuestados que 

han participado proceden de Madrid (17,5 %), Barcelona (11 %), Valencia (5 %), Sevilla (4,5 

%) y Alicante (4 %), que suman más del 40 % de la muestra total.  

Por edad, el grueso de los encuestados se sitúa en la franja comprendida entre los 35 
y los 55 años. Con una amplia representación, también, de la población con edades entre 

los 25 y 35 años, y entre los 55 y los 65. 
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a. Segmentación de los encuestados por sexo 

 
 

 
 

b. Segmentación de los encuestados por zona geográfica 
 

 

PROVINCIA % NÚMERO TOTAL 

Madrid 17,48 % 289 

Barcelona 11,01 % 182 

Valencia 5,32 % 88 

Sevilla 4,42 % 73 

Alicante 3,81 % 63 

Cádiz 3,75 % 62 

Pontevedra 3,27 % 54 

Murcia 2,90 % 48 

Málaga 2,78 % 46 

Vizcaya 2,72 % 45 

La Coruña 2,60 % 43 

Zaragoza 2,36 % 39 

Valladolid 2,36 % 39 

Las Palmas 2,00 % 33 

Badajoz 1,75 % 29 

Cantabria 1,69 % 28 

Granada 1,57 % 26 

Córdoba 1,51 % 25 

Baleares 1,45 % 24 

Almería 1,45 % 24 

70 %

30 %

Sexo de los encuestados

Varón

Mujer
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Lugo 1,39 % 23 

Gerona 1,33 % 22 

Ciudad Real 1,27 % 21 

Guipúzcoa 1,27 % 21 

Santa Cruz de Tenerife 1,15 % 19 

Navarra 1,15 % 19 

Tarragona 1,03 % 17 

León 1,03 % 17 

Burgos 0,97 % 16 

Cáceres 0,97 % 16 

Salamanca 0,97 % 16 

Castellón 0,91 % 15 

Toledo 0,91 % 15 

La Rioja 0,85 % 14 

Huelva 0,85 % 14 

Álava 0,73 % 12 

Palencia 0,73 % 12 

Orense 0,67 % 11 

Jaén 0,60 % 10 

Albacete 0,48 % 8 

Segovia 0,36 % 6 

Lérida 0,36 % 6 

Guadalajara 0,36 % 6 

Cuenca 0,30 % 5 

Huesca 0,30 % 5 

Teruel 0,24 % 4 

Zamora 0,24 % 4 

Ávila 0,18 % 3 

Ceuta 0,12 % 2 

Soria 0,12 % 2 

Melilla 0,06 % 1 

Total general 100 % 1653 
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c. Segmentación de los encuestados por edad 
 

GRUPOS DE EDAD Nº DE USUARIOS 

18 a 25 años 71 

26 a 35 años 230 

36 a 45 años 516 

46 a 55 años 388 

56 a 65 años 272 

66 en adelante 91 

No han rellenado correctamente el campo 85 

 

 

d. Segmentación de los encuestados por edad y por sexo8 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                           
8 En esta tabla solo se han tenido en cuenta los encuestados que introdujeron correctamente el campo de edad. 

 
GRUPOS DE EDAD  

18-25 
años 

26-35 
años 

36-45 
años 

46-55 
años 

56-65 
años 

65 o 
más 

Mujer 36 87 161 103 70 15 

Varón 35 143 355 285 202 76 

Total 
general 

71 230 516 388 272 91 
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e. Lista de bancos valorados 

Abanca Banco Santander EVO Banco 

ActivoBank Bankia Ibercaja 

Arquia Bankinter imaginBank 

Banca Farmafactoring Bankoa ING 

Banca March BBVA Kutxabank 

Banca Pueyo CaixaBank Laboral Kutxa 

Banco Caixa Geral Caja de Ingenieros Liberbank 

Banco Caminos Caja España-Duero Oficinadirecta 

Banco de Sabadell Cajamar Openbank 

Banco Finantia Sofinloc Caja Rural Self Bank 

Banco Mare Nostrum Caja de Ontinyent Targobank 

Banco Mediolanum Cajasiete Triodos Bank 

Banco Pastor Cajasur Unicaja 

Banco Pichincha España Colonya  

Banco Popular Deutsche Bank  
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SOBRE HELPMYCASH.COM 
 

1. Un comparador líder en España 

 
HelpMyCash.com es un comparador de productos financieros, ADSL, telefonía y energía 

líder en España.  

La página ofrece a los usuarios una amplia selección de 

herramientas gratuitas, desde comparadores (cuentas, 

depósitos, créditos, hipotecas, tarjetas, ADSL, tarifas de 

móvil y energía) hasta rankings, guías, calculadoras o 

videoconferencias en directo.  

Para los bancos, las fintech y el resto de las compañías 

supone un escaparate virtual con miles de usuarios 

interesados en las distintas ofertas y productos del sector. 

Nuestro objetivo es ayudar a los consumidores a mejorar 

la gestión de su economía diaria y ser un escaparate 

virtual de referencia para la banca, las fintech y las compañías de suministros y tecnología. 

 

 

Si necesitas más información, tienes alguna consulta sobre nuestra labor o sobre 
el contenido del estudio, o quieres obtener más información/datos sobre una 

entidad en concreto, no dudes en ponerte en contacto con nosotros, estaremos 
encantados de atenderte. 

 

Contacto: prensa@helpmycash.com 

 

 

 

 

 

 

Propiedad intelectual: 

Este informe y los datos que en él aparecen son propiedad de HelpMyCah, S.L. El contenido de este 

documento puede difundirse siempre y cuando se atribuya la autoría a HelpMyCash mediante la 

inclusión de su nombre y de un enlace a su página web.  

https://www.helpmycash.com/
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